

libby198344000 / March 23, 2015 04:56PM

[靚白天使極線音波拉皮:精準導航有效拉提 正確選擇不再迷失方向](#)

靚白天使極線音波拉皮:精準導航有效拉提 正確選擇不再迷失方向

抗老意識越來越受到重視，不僅女性懂保養，就連男性也逐漸開始在意起臉上一絲一毫的歲月痕跡，透過現代的醫學美容技術，即使不需要動刀拉皮，也可達成回春的目的，也因此，外貌似乎早已不再是判斷年紀的依據。不過，隨著科技的成熟變化，拉皮治療的新科技如雨後春筍般相繼問世，同類型的治療項目卻有著截然不同的名稱，各路廠商百家爭鳴意圖稱霸，這樣的狀況正是患者在決定治療前最頭疼的問題。靚白天使時尚美學診所專業醫師表示，目前最受患者喜愛的音波拉皮也漸漸出現了類似的疑慮，其中，極線音波拉皮為美國FDA唯一認可的拉提科技，亦是大多數患者認同的音波拉皮。

非侵入拉皮治療種類繁雜，光是過去最常見的電波拉皮便有三代之分，甚至有些診所會冠用電波拉皮之名，以其它儀器取代所謂的正宗電波拉皮。靚白天使時尚美學診所專業醫師指出，電波拉皮之戰已是老生常談的話題，目前的音波拉皮似乎也開始邁入同樣的市場戰爭，不同國家出廠的儀器廠商、同樣國家出廠由不同廠商代理的儀器，皆有一定程度的差異性，患者在決定治療前，務必謹慎於術前做足功課並與醫師詳細溝通，以免因誤擇而與預期效果有落差。

極線音波拉皮最大的特色為高解析的超音波螢幕，並具備精準的定位指標，雖然一般談及音波拉皮，大多會著墨於音波拉皮可深達筋膜層的治療深度，但若要正確判斷極線音波拉皮，其實仍是有跡可循的。靚白天使時尚美學診所專業醫師說明道，極線音波拉皮提供即時顯影的超音波螢幕，能協助醫師由螢幕中觀測皮下組織的狀態，而影像中的定位指標線，則可幫助醫師清楚瞭解能量的落點位置，有效控制能量與治療深度，使治療過程中更加安全有效。

美國出廠的極線音波拉皮除了獨有定位指標線以外，其它類型的音波拉皮有的螢幕解析度低，恐會導致醫師誤判的問題，有些則甚至連螢幕配備都沒有，效果差異便顯而易見。另外，美國極線音波拉皮問世時間最早，國內外早有多年的臨床研究，因此資源較豐富，將有利於治療成效與安全性。靚白天使時尚美學診所專業醫師強調，極線音波拉皮的高解析超音波螢幕以及定位指標線，猶如精準指引的導航系統，缺少這項定位導航，醫師就像在「盲打」，建議患者在選擇治療前應仔細辨認，以免權益受損。

其它有關拉皮的相關文章，歡迎參考靚白天使時尚美學診所

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

靚白天使 極線音波拉皮 拉皮 拉皮手術 筋膜拉皮

---